
《 上武大学公開講座に関するアンケート 》 集計結果                     2010.7.26 

 

調査期間   平成 22 年 7月 3 日（土） ～ 平成 22年 7 月 16 日（金） 

対象者    戸谷塚町住民  167 名 

回答者数   130 名 (有効回答数  125)         回収率 78％ 

 

公開講座を受講するにあたり、ご希望や以下の各テーマに関する関心度等をお聞かせ下さい。 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

①4月～6月 
②10 月～  

翌年 1月 

③夏休み等  

長期休暇期間 

④いつでも良

い 
⑤その他 

開催時期 

（複数回答可) 

回答数  8 22 17 75 0 

①平日 ②土曜日 ③日曜日 ④その他 
曜日 

（複数回答可) 

回答数  50 40 34 6 

①午前 ②午後 ③夕方～夜 
④午前～ 

午後（１日） 

⑤いつでも

良い 
⑥その他 

時間 

（複数回答可)  

回答数  39 24 31 4 23 2 

①講義型 
②参加・体験

型 
③演習型 ④実習型 ⑤その他 

講座のスタイル 

（複数回答可) 

回答数  62 52 6 30 2 

曜日
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テーマ別回答数 

 

 

テーマ別回答数
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各項目 その他（自由記入欄） 

 

 

「上武大学公開講座」に期待することや希望する講座やテーマ等 

①経営に関すること、②労務管理に関すること、③在宅ケアに関すること。 

60 才以上ですのでなるべくわかりやすい講座にしていただきたい。 

英会話だけでなく中国語・韓国語なども…。 

株式投資の詳しい注意点や、活用等々いろいろ知りたい。 

現在、特にありません。 

公開講座を受講する機会はほとんどありませんでしたので、とても楽しみにしています。すばらしい事だと思い

ます。参加したいと思います。 

公開講座をもっと PR して下さい。地域の人はあまり知りません。 

高齢者ですから必要ありません。 

心と体の健康に関すること。 

これからも公開講座に期待しております。 

コンピュータに関することを開催してほしい。 

産業廃棄物処理場の周辺環境への影響について。その周辺でスポーツすることに対しての身体への影響につ

いて。 

手話や医療現場で使う英会話などの講座があれば受講したいです。 

上武大はスポーツが盛んなので野球やサッカーなどのスポーツを地域の子ども達を呼んでの講習会か講演会

などの講座をして欲しいです。 

昭和初期の生まれなので常に健康第 1 とあまりまわりの人達に迷惑をかけないようにと心掛けて生活しており

ます。健康・医療・福祉に特に関心をもちます。 

  開催時期 曜日 時間 講座のスタイル 

1 いつでも良い いつでも  講座による 

2 興味なし 金曜日    

3 平日・週末どちらも     



「上武大学公開講座」に期待することや希望する講座やテーマ等 

政治に関する事。自民がしても、民主がしても日本は良くならない。どうしたら良いか。 

是非受講したいのですが、働きながら参加できる様な時間を希望します。お願いします。 

第一に健康でなければ何も出来ません。新情報をお願い致します。 

地域に根ざした教育・スポーツを通しての教育。すばらしい大学がある文教地域としての発信をお願いいたしま

す!!伊勢崎市をもっと元気に!! 

特にありません。 

特になし。 

特になし。 

戸谷塚の歴史（江戸以前）について調査・発表をしてください。 

日常生活で病気にならない生活習慣を行えば良いか、話してもらいたいです。 

パソコン講座を、開催してほしいですね。 

パソコン初級から。 

指話などもいいですね。 

わかりやすく楽しくお願い致します。 

 
 


